



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 7
ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 39**

Στην Ερμούπολη σήμερα 26/2/2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης, συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα, ύστερα από τη με αριθ. Πρωτ. 3951/20-2-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67 παρ. 4 και 75, του 3852/2010, όπως ισχύει.

Διαπιστώθηκε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 7 μελών παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1. ΠΑΠΑΜΑΝΩΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ)**
- 2. ΠΡΙΝΤΕΖΗΣ ΜΑΡΚΟΣ**
- 3. ΡΟΥΣΣΟΥΝΕΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ**
- 4. ΦΩΤΕΙΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ)**

ΑΠΟΝΤΕΣ

- ΒΑΚΟΝΔΙΟΣ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ
ΣΑΓΚΙΝΕΤΟΣ ΔΟΜΕΝΙΚΟΣ
ΒΡΟΥΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**

Παρούσα στη συνεδρίαση επίσης η δημοτική υπάλληλος κα Ελένη Σερεμέτη, για την τήρηση των πρακτικών.

ΑΠΟΦΑΣΗ 39

ΘΕΜΑ 3^ο: Περί διάθεσης πίστωσης και έγκρισης τεχνικών προδιαγραφών για την εργασία με τίτλο : “Συντήρηση και χρήση ηλεκτρονικού εξοπλισμού θεάτρου «Απόλλων» και Πνευματικού Κέντρου”.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

1. Την προφορική εισήγηση του Προέδρου, ο οποίος θέτει υπόψη του Σώματος το με αρ. πρωτ. 3330/12-2-2015 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δόμησης, στο οποίο συγκεκριμένα αναφέρονται τα εξής:

Σας αποστέλλουμε την υπ’ αριθμ. 3/2015 μελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου με τίτλο: **“Συντήρηση και χρήση ηλεκτρονικού εξοπλισμού θεάτρου «Απόλλων» και Πνευματικού Κέντρου”** και παρακαλούμε να εγκρίνετε τις τεχνικές προδιαγραφές και τη διάθεση της πίστωσης για την εν λόγω εργασία, ποσού **34.800,00€** σε βάρος του Κ.Α. 15-6262.001 του Ο.Ε. 2015.

2. Το με αρ. πρωτ. 6576/29-1-2015 (ΑΔΑ ΩΓ2ΜΟΡ1Ι-14Ο) έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου με θέμα **“Επικύρωση προϋπολογισμού και ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης Δήμου Σύρου -Ερμούπολης ο.ε 2015”**.

3. Τη γενόμενη διαλογική συζήτηση, όπως αυτή αναγράφεται στο ταυτόριθμο πρακτικό της συνεδρίασης.

4. Την πρόταση του Προέδρου, όπως το Σώμα εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης και τις

τεχνικές προδιαγραφές για την εργασία με τίτλο : "Συντήρηση και χρήση ηλεκτρονικού εξοπλισμού θεάτρου «Απόλλων» και Πνευματικού Κέντρου", σύμφωνα με το ανωτέρω έγγραφο.

5.Τις διατάξεις του άρθρου 72 και 267 του Ν. 3852/2010.

6.Τη σύμφωνη γνώμη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α. Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης ποσού **34.800,00€** σε βάρος του Κ.Α. 15-6262.001 εγγεγραμμένου στον προϋπολογισμό Ο.Ε. 2015 για την εργασία με τίτλο "**Συντήρηση και χρήση ηλεκτρονικού εξοπλισμού θεάτρου «Απόλλων» και Πνευματικού Κέντρου**".

Β. Εγκρίνει τεχνικές προδιαγραφές για την εργασία με τίτλο "**Συντήρηση και χρήση ηλεκτρονικού εξοπλισμού θεάτρου «Απόλλων» και Πνευματικού Κέντρου**", ως εξής:

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Το προκείμενο έργο περιλαμβάνει τη συντήρηση και τη χρήση του ηλεκτρονικού εξοπλισμού του θεάτρου «Απόλλων» σε όλες τις πρόβες και τις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στο χώρο αυτόν και τη συντήρηση του ηλεκτρονικού εξοπλισμού και του μεταφραστικού κέντρου του Πνευματικού Κέντρου, από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και για δώδεκα ημερολογιακούς μήνες.

Ο προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται σε **34.800,00€** συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 16% και θα διενεργηθεί πρόχειρος διαγωνισμός με σφραγισμένες προσφορές, με προσφορά ποσοστού έκπτωσης σε ακέραιες μονάδες επί τοις εκατό, χωρίς όριο επί του τιμολογίου της μελέτης.

Η δαπάνη της εργασίας για το τρέχον ημερολογιακό έτος έχει ενταχθεί στον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2015 του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης με Κ.Α. 15-6262.001 και το ύψος της ανέρχεται σε 40.424,03€.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Συντήρηση σύμφωνα με τις προδιαγραφές των κατασκευαστών και χρήση/λειτουργία του ηλεκτρονικού εξοπλισμού του θεάτρου «Απόλλων» σε όλες τις πρόβες και τις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στο χώρο αυτόν και συντήρηση του ηλεκτρονικού εξοπλισμού και του μεταφραστικού κέντρου του Πνευματικού Κέντρου για την απρόσκοπτη λειτουργία τους.

Στο συγκεκριμένο έργο οι υποχρεώσεις του εργολάβου καθορίζονται ως εξής:

ΑΡΘΡΟ 1. Να χρησιμοποιεί εξειδικευμένο προσωπικό, που θα συμμορφώνεται με τους κανονισμούς και τις υποδείξεις της τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης.

ΑΡΘΡΟ 2. Να τηρεί όλους τους ελληνικούς νόμους τους σχετικούς με την εργασία (Εργατική Νομοθεσία) και τις διατάξεις για αμοιβές, ωράριο εργασίας, κοινωνικών παροχών, αποζημιώσεων, φόρων κ.λ.π., θα ευθύνεται δε έναντι των ελληνικών αρχών για την τήρηση κάθε υποχρέωσης που προκύπτει από αυτές και να εκπληρώνει όλες του τις υποχρεώσεις απέναντι στο Δημόσιο, στους ασφαλιστικούς φορείς και σε κάθε τρίτο.

ΑΡΘΡΟ 3. Να τηρεί τις κείμενες διατάξεις σχετικά με την ασφάλεια των εργαζομένων και είναι αποκλειστικά ο μόνος υπεύθυνος ποινικά και αστικά για κάθε ατύχημα που θα συμβεί στο προσωπικό του.

ΑΡΘΡΟ 4. Να ενημερώνει εγγράφως το ΔΗΜΟ για την κατάσταση των ατόμων του συνεργείου του και για τυχόν αλλαγές σε αυτήν.

ΑΡΘΡΟ 5. Να κρατάει ημερολόγιο εργασιών.

ΑΡΘΡΟ 6. Να αποκαθιστά άμεσα και ανεξαρτήτως ωραρίου, οποιαδήποτε βλάβη παρουσιαστεί στις ηλεκτρονικές εγκαταστάσεις του θεάτρου «Απόλλων». Σε περίπτωση μη δυνατότητας άμεσης επισκευής του εξοπλισμού (π.χ. απαίτηση παραγγελίας ανταλλακτικών κτλ) ο Ανάδοχος οφείλει να έχει τη δυνατότητα άμεσης προσωρινής αντικατάστασης με δικό του εξοπλισμό, για όσο διάστημα χρειαστεί μέχρι να αποκατασταθεί η βλάβη.

ΑΡΘΡΟ 7. Να γνωμοδοτεί σχετικά με τις τεχνικές προδιαγραφές των υλικών και των αναλωσίμων που πρόκειται να παραγγελθούν.

ΑΡΘΡΟ 8. Να παρευρίσκεται στους χώρους του θεάτρου «Απόλλων», για όλες τις ώρες των προβών και κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων που συντελούνται στους χώρους αυτούς, εξειδικευμένο προσωπικό για την ηχοληψία και τον φωτισμό των εκδηλώσεων.

ΑΡΘΡΟ 9. Να φροντίζει για την καθαριότητα των χώρων με ηλεκτρονικό εξοπλισμό.

ΑΡΘΡΟ 10. Να συντηρεί και να επιβλέπει την καλή λειτουργία του ηλεκτρονικού εξοπλισμού και του μεταφραστικού κέντρου του Πνευματικού Κέντρου.

ΤΙΜΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΤ' ΑΠΟΚΟΠΗ ευρώ δύο χιλιάδες πεντακόσια (2.500,00) ανά μήνα

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΠΡΙΝΤΕΖΗΣ ΜΑΡΚΟΣ

ΡΟΥΣΣΟΥΝΕΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΦΩΤΕΙΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

**ΠΑΠΑΜΑΝΩΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΗΜΟΥ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ**